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3° VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO REGIONALE 

Mandato 2005‐2008 
3 febbraio 2007 Sede : Padova  –  Circolo Unificato di Presidio 

 
PRESENTI 

Coraggio – Piscitelli ‐ Di Fabio ‐ Iacono – Aronica ‐ Vitolo 
ASSENTI 

Sebastiani‐De Bellis‐Rubino 
 

Inizio lavori : ore 09.45 
 
Ordine del Giorno :  
 
1. Servizio di tesoreria 
2. Determinazioni della Sezione a riguardo del Mentoring; 
3. Iniziative della Sezione  
4. Comunicazioni del Presidente e delibere della Sezione 
5. Attività della Sezione 
 
Punto 1 
 
Si  da mandato  al  Presidente  per  una  eventuale  diversa  gestione  della  tesoreria  ,  al  fine  di  individuare 
meccanismi che facilitino  la comunicazione all’interno del consiglio   e consentano  la semplificazione della 
gestione stessa. Resta ancora irrisolto l’annoso problema del fondo spese , più volte richiesto dal segretario. 
 
Punto 2 
 
E’ stata visionata la lettera del Presidente della Sezione Lombardia , datata 25 gennaio 2007 , consultabile in 
allegato al presente verbale  , che riferisce e commenta  le  ipotetiche deliberazioni del Consiglio Nazionale 
del 20 gennaio 2007 sulla questione del Mentoring. Il Consiglio di Sezione ribadisce  il proprio sostegno al 
Mentoring , di cui peraltro questa Sezione  è socia fondatrice, e rimanda in ogni caso le successive delibere 
previa visione del verbale ufficiale del C.N. Si decide quindi di richiedere al Consiglio Nazionale il verbale 
stesso e , contestualmente, al Mentoring una relazione delle attività svolte ed in corso. 
 
Punto 3 
 
Il Consiglio ribadisce  il proprio  impegno nel presenziare alle manifestazioni civili e militari di rilievo, che 
coinvolgano la società civile e militare, nello spirito di visibilità della nostra Sezione e a testimonianza dei 
nostri valori e delle nostre tradizioni. 
  
Punto 4  
 
Il  Presidente manifesta  il  proprio  disagio  nell’onere  della  gestione  della  Sezione, morale,  personale  ed 
economico  .  Il  Consiglio  ,  nel manifestare  il  proprio  sostegno  pieno  ed  incondizionato  al  Presidente  , 
delibera : 

• di rendere i consiglieri disponibili , come delegati, per tutte le attività istituzionali, in particolare per 
quelle più onerose. 

• di porre a carico della Sezione tutte le spese sostenute dal Presidente o dal suo delegato per attività 
fuori regione. 

Si  delibera  peraltro  di  richiedere  al  C.N.  una  riconsiderazione  degli  incontri  previsti  a  Napoli  :  il 
calendario  non  dovrebbe  superare  le  quattro  riunioni  annuali,  che  dovrebbero  essere  convocate  con 
congruo anticipo, e , possibilmente organizzate in tutto il territorio nazionale, quindi alternativamente in 
città rappresentative del Nord , del Centro e del Sud.  
Questa proposta ha lo scopo di facilitare  la partecipazione fattiva ed attiva di tutti alle delibere del C.N. 
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Punto 5 
 
Attività della Sezione.  

1. Possibilità  di  partecipare  al  Ballo  in maschera    a Venezia,  in  occasione  del Carnevale,  sabato  17 
febbraio, presso il Circolo della Marina.  

2. Assemblea di Sezione il 25 marzo 2007 a Roncade (TV) 
3. Partecipazione  al  Raduno  del  corso  1955‐59  ,  il  28  e  29  aprile  a  Padova  e  Abano  Terme  ,  con 

escursione sul fiume Brenta. 
4. Partecipazione al 159° anniversario della carica dei Carabinieri a Pastrengo , il 30 aprile 2007. 
5. Eventuale  partecipazione  con  labaro  al  giuramento  della  Scuola  Navale  Militare  “Francesco 

Morosini “ 
6. Nel mese di giugno gita sociale in provincia di Verona . 
7. Una iniziativa di Sezione da definire e da porre in atto nei mesi di settembre – ottobre. 
8. In  occasione  del  giuramento  di  novembre  a  Napoli,  si  intende  strutturare  la  partecipazione  , 

organizzando , se possibile, il viaggio in pullman e una eventuale visita a Roma , al Quirinale. 
9. Pranzo di Natale per il giorno 16 dicembre 2007 in località da destinarsi. 

 
Dopo una costruttiva e piacevole pausa pranzo e la stesura del presente verbale, i lavori si chiudono alle ore 
16.00 . Il Consiglio si aggiorna a sabato 12 maggio 2007. 
 
 

  IL SEGRETARIO  
( Giuseppe Iacono / 65‐68 ) 

 
 


